



идет следствие этого нельзя. Увидев, что меня отшвырывают как падаль, я решил ждать предъявления обвинения. Прошло три месяца допросу мне был, но обвинение предъявлено не было. Жить в тюрьме больше своим незаслуженным и безцельным положением в тюрьме, когда Советская Республика в страшной борьбе напрягает все свои силы, когда, по моему мнению буквально каждые руки дороги, когда один за другим падают от подлых, злобных рук буржуазии ранеными и убитыми лучшешеводы наши Ленин, Урицкий, Либкнехт, Роза Лаксембург; когда после важных газетных известий невольно, неудержимо и волнениями за исход борьбы Советской Властью присоединяются страстные, острейшие мучительные своей неосуществимостью попытки бороться за Советскую Власть, за Коммунизм и хоть чем нибудь помочь ему, что не считал себя вправе и не мог. И, увидя, что надолго продолжает висеть вопрос "коммунист я или нет" решил разрешить этот вопрос своей смертью за коммунизм и написал прощальную в Уездную Бронницкую Чрезвычайную Комиссию об отправке меня на верную смерть за коммунизм. Мне сказали, что мое прошение отошлет в Москву. Такое же прошение в след за первым я написал в Московскую Чрезвычайную Комиссию чрез Уездную, но ответа не получил. Теперь мне осталось только о помощи и защите меня - коммуниста / не человека / просит Вас. Я верю, что Вы поможете мне и защитите меня. У меня нет больше защитника. Я не знаю куда больше писать и у кого просить помощи. Вождем Революции, помогите мне. Я уже шестой месяц сижу в тюрьме в Бронницах, теперь, когда пишу, узнал, что перечислен во Всероссийскую Чрезвычайную Комиссию. Обвинения мне никакого не предъявлено и не будет предъявлено, потому что следствие не дало и не даст никогда никаких данных о том, что я контр-революционер или даю ложные сведения потому что я не контр-революционер, а коммунист, хотящий всеми силами своей души и готовый каждую минуту отдать свою жизнь за коммунизм. Поэтому я считаю следствие о мне безцельным и приносящим коммунизму только вред, как задерживающее меня в тюрьме в такой момент, когда гибнут на фронте революционеры мои же товарищи, когда предстоит и уже началась борьба со всем миром за коммунизм, за мои идеи, за пролетариат, за меня. Я срываю это. Я коммунист. Какой коммунист может хладнокровно смотреть на эту волнующую душу борьбу. Разве нет у меня сердца. Есть - коммуниста. И, как королева

7  
смотрю  
чу все  
вторых  
а фане  
ность  
мунист  
сынов  
сделат  
Власти  
дивизи  
Вож  
моему  
и отпр  
нужным,  
слов, н  
моя с  
коммуни

готов на борьбу за коммунизм, на смерть товарищей я не боюсь, да хочу  
за всеми фибрами моей души умереть за коммунизм, это во первых; а во  
вторых доказать сомневающимся товарищам, что я не только коммунист  
и фанатичный коммунист. Вождь Революции. Помогите мне. Дайте мне возмож-  
ность участвовать в общей борьбе за коммунизм и доказать, что я ком-  
мунист. Вам нужны солдаты. Вы знаете, что только на крови преданных  
сынов Революции может создаваться коммунизм. Вы знаете как много может  
сделать хотя бы один коммунист, но безгранично преданный Советской  
Власти не только на участках завода или роты, но и на крупных участках  
индустрии, корпуса и даже армии.

Вождь Революции. Умоляю Вас познакомьтесь с моим делом, назначьте по-  
люму делу от Вас следователя, или возьмите меня на поруки из тюрьмы  
и отправьте в кандалах, со всеми мерами предосторожности, как Вы сочтете  
лучшим, если у Вас есть хоть маленькое сомнение в искренности моих  
слов, на верную смерть за коммунизм. Дайте мне возможность истратить  
свои силы за Советскую Власть и коммунизм и защитить свою честь  
коммуниста. Я верю и хочу верить, что Вы поможете мне.

Я умоляю Вас исполнить мою просьбу и клянусь, что  
оправдаю Ваше доверие.

Заключенный Сергей Иванович Знаменский

1 февраля 1919г.







не в кондак, со своим сыном предводителем, как Вы  
считаете нужным, если и все еще тот маленький человек  
в истреблении моих дел, на верную смерть же Кому, так  
Полити или возможно не обратитесь свои сии. За. Со  
Вместе Выяснить и Кому, Кому и Валентинус своего члена  
Кому и Кому! А вот и все, братцы, что Вы можете  
сказать мне.

А что касается В. 2 и полномочий по поводу и  
Кому, что спрашивается Вам доверие!!!

Законный Сергей Иванович Г. Г. Г. Г. Г.  
1900 г. 10/10/00